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E l ő t e r j e s z t é s 

Tápiógyörgye Községi Önkormányzat Képviselő-testület

2008. szeptember 10-i ülésére

1. Napirendi pont:  

Előadó: Bakó Krisztián jegyző

                                            Tárgy : Jana Zoltán intézményvezető ellen a 
                                              Polgármesteri Hivatalban tett bejelentések 

Tisztelt Képviselőtestület! 

Az 1-es napirendi ponthoz kapcsolódóan szeretném ismertetni a Jana Zoltán intézményvezető ellen a Polgármesteri Hivatalban tett bejelentéseket. 
> 2008. március 10: Névtelen írásos bejelentés (617/2008.). A bejelentés szerint az idősek ellátása nem kielégítő. Az étkezések egysíkúak. A gondozottak nagy része befizetett, mégis gyakran elhangzik, hogy „haza lehet menni”   

> 2008. április 09 - Kállai Zoltánné (814/2008.) Jana Zoltán a beleegyezése nélkül 12 órás munkavégzést rendelt el a számára, holott a betegsége miatt ezt ő nem tudta ellátni. Amikor ezt az intézményvezető tudomására hozta – a panaszos elmondása alapján – az intézményvezető sértő hangnemben beszélt vele, és fegyelmivel fenyegette meg. (Kállai Zoltánné jelenleg az orvosi igazolások beszerzése után napi nyolc óra munkát végez.)
> 2008. április 10-én (617/2008.) Kállai Zoltánné, Nyúzó Judit, Petróné Megyes Ildikó, Farkas Sándorné bejelentése, valamint a márciusi névtelen írásos bejelentés alapján jegyzőkönyvben nyilatkoztattam Jana Zoltánt a fölmerülő problémákról:  

1.A reggeli és a vacsora nagyon előírásszerű, nincs pótlás a „nem szeretem” étel helyett, holott korábban ez megszokott volt. 

2. A gondozottak nagy része fizetett az ellátásért, amikor azonban panaszkodnak az ellátás színvonalára, az intézményvezető azt mondja nekik, hogy „haza lehet menni.”

3. Ebéd befizetési időn kívül nem lehet ebédet befizetni, és ehhez az idős emberek nem tudnak alkalmazkodni. 

4. Táppénz ideje alatt az intézményvezető berendeli a dolgozókat. 

5. Szabadságolások ideje alatt előfordult, hogy szünetelt az ebédkihordás. 
6. Kötelezően részt kell venni az intézményvezető által elrendelt tornán a dolgozóknak.

7. Éjszakára nincsen mindenki egyformán beosztva.

8. Az intézményvezető a dolgozók ügyeit nem kezeli bizalmasan.

9. Az intézményi mosoda ellátása akadozik. 
10. Az öregek foglalkoztatásán annak az idősnek is részt kell vennie, aki nem akarja. A foglalkozás egysíkú.

11. Az egészségesek közé betegeket is fölvesz az intézményvezető.

12. A lakók elhanyagolása miatt a betegségekkel küzdők veszélyeztetésnek vannak kitéve. Két esetben (Izsold Tibor és Siska András) komoly egészségkárosodást szenvedhettek volna.
13. Egyedül kell egy gondozónőnek 10 embert lemosdatni 2 óra leforgása alatt.

14. A mosodába nincsen minden dolgozó egyformán beosztva.

15. Az időseknek nincsen érdekképviseleti szerve.

16. Ha egy idős szóvá teszi, hogy nem felel meg neki az étel, az intézményvezető azt mondja neki, hogy vegyenek a saját pénzükből olyan ételt, amely megfelel nekik.
(A felmerült kérdésekre az intézményvezető válaszait a mellékelt helyszíni jegyzőkönyvben lehet elolvasni. Az intézményvezető becsatolt két étlapot is, amelyet mellékelek.)
> 2008. augusztus 01. (1482/2008.) : Varga Mária az ÖNO lakója kéri az önkormányzat vezetőségét, hogy az otthonban egy fórum kerüljön megrendezésre. Elmondása alapján sok idősnek van problémája az intézmény új vezetőjének módszereivel. Elmondása alapján őt többször is fölszólította az intézményvezető, hogy költözzön haza, ha nem felel meg az ellátás, holott a háza lakhatatlan. 
> Molnár János nyugdíjas elmondása alapján az intézményvezető rosszul adott neki vissza az ebéd befizetésekor. Beadványa alapján az intézményvezető nem tud konszenzust kialakítani, mindig az ő szava a döntő. (A számlák vizsgálata nem támasztja alá a bejelentő panaszát. Az intézményvezető felhívta a figyelmemet arra is, hogy Molnár János a húsvéti rendezvény kapcsán az intézmény és az intézményvezető munkája kapcsán dícsérő levelet írt.)

Tisztelettel: 

                                                                                   Bakó Krisztián 

                                                                                           Jegyző

Tápiógyörgye, 2008.09.08.

